
 

 

Αθήνα, 29 Μαΐου 2025 

 

 

Στη Ρόδο και τη Χάλκη  

η 8η Περιβαλλοντική απόΔραση του Ομίλου Attica 

 

Με τη συμμετοχή πάνω από 650 μαθητών δημοτικών σχολείων,  

90 εργαζομένων – εθελοντών του Ομίλου, 2 Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων 

 

Ο Όμιλος Attica, με την συμμετοχή 90 εργαζομένων – εθελοντών του, βρέθηκε στα 

νησιά της Ρόδου και της Χάλκης, από 8 έως 11 Μαΐου 2025, πραγματοποιώντας την 

8η – κατά σειρά - Περιβαλλοντική απόΔραση, μια σημαντική περιβαλλοντική και 

εκπαιδευτική πρωτοβουλία στο πλαίσιο του προγράμματος Υπεύθυνης και Βιώσιμης 

Ανάπτυξης «Πλέουμε Μαζί».  

 

Η δράση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τις Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (ΜΚΟ), 

Aegean Rebreath και Πράκτορες του Πλανήτη, με στόχο την ενίσχυση της 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών και την ουσιαστική 

συμβολή στην προστασία του θαλάσσιου οικοσυστήματος των δύο νησιών. 

 

Περιβάλλον & Εκπαίδευση σε σχολεία 

Στις 8 και 9 Μαΐου, πάνω από 650 μαθητές σε 5 δημοτικά σχολεία της Ρόδου 

συμμετείχαν σε διαδραστικές, εκπαιδευτικές δραστηριότητες με θέμα το περιβάλλον, 

οι οποίες σχεδιάστηκαν και υλοποιήθηκαν από την ομάδα των «Πρακτόρων του 



Πλανήτη». Στόχος του προγράμματος, ήταν η συμβολή στο χτίσιμο περιβαλλοντικής 

κουλτούρας, μέσα από την υλοποίηση βιωματικών, εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

που βοηθούν τους μαθητές να αναλάβουν ενεργό ρόλο στην προστασία του 

οικοσυστήματος των νησιών τους. 

 

Περιβάλλον & καθαρισμός θαλάσσιου βυθού 

Με έμφαση στην προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος, η Attica Group 

συνεργάστηκε για μία ακόμη φορά, με την πρωτοπόρο σε περιβαλλοντικές δράσεις 

ΜΚΟ, Aegean Rebreath, συμμετέχοντας στον καθαρισμό του βυθού στο λιμάνι 

Μανδράκι της Ρόδου καθώς και στο νησί της Χάλκης, στις 10 και 11 Μαΐου.  

 

Περισσότεροι από 90 εργαζόμενοι του Ομίλου, βρέθηκαν στα δύο νησιά για να 

βοηθήσουν έμπρακτα στην προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος, συμμετέχοντας 

εθελοντικά στη δράση. Μέσα σε δύο ημέρες, οι εθελοντές υπό την καθοδήγηση της 

Aegean Rebreath, συνέλλεξαν περισσότερα από περίπου 3.800 ανακυκλώσιμα 

αντικείμενα μεταξύ των οποίων πλαστικά, ελαστικά οχημάτων, μέταλλα, αλουμίνια, 

γυαλιά, κεραμικά κτλ. τα οποία στη συνέχεια ταξινομήθηκαν ανά υλικό, με επόμενο 

σταθμό, την ανακύκλωση τους. 

 

Η 8η Περιβαλλοντική απόΔραση αποτελεί μια πρωτοβουλία που ενώνει τη γνώση με 

τη δράση, δημιουργώντας προστιθέμενη αξία για τις τοπικές κοινωνίες και τις επόμενες 

γενιές.  

  

Ο Επιτελικός Διευθυντής Διοίκησης & Μετασχηματισμού και επικεφαλής της ομάδας 

Υπεύθυνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου Attica, κος Παναγιώτης 

Παπαδόδημας, δήλωσε σχετικά: «Η 8η Περιβαλλοντική απόΔραση του Ομίλου Attica 

στη Ρόδο και τη Χάλκη αποτέλεσε μια ακόμη ευκαιρία να βρεθούμε δίπλα στους 

νησιώτες και στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας. Μέσα από τη συνεργασία μας με την 

Aegean Rebreath και τους Πράκτορες του Πλανήτη αλλά και την ενεργή συμμετοχή 

των εργαζομένων μας, ενισχύουμε τα νησιά, προστατεύουμε το θαλάσσιο περιβάλλον 

και προάγουμε τη βιώσιμη ανάπτυξη τους.» 

 

Από το 2021 έως σήμερα, έχουν πραγματοποιηθεί 8 συνολικά δράσεις σε Νάξο, Πάρο, 

Κω, Σαντορίνη, Λέσβο, Πόρο και Χανιά, με πιο πρόσφατη αυτή της Ρόδου και της 

Χάλκης. Μέσα από τις σταθερές συνεργασίες με ΜΚΟ, την παρουσία σε σχολεία και 

την διαρκή στήριξη των εθελοντών του, ο Όμιλος Attica επιβεβαιώνει διαρκώς, τη 



δέσμευσή του για έναν βιώσιμο μέλλον, μετατρέποντας την περιβαλλοντική 

υπευθυνότητα σε συλλογική πράξη και υπόθεση. 

 

Ο Όμιλος Αttica εν συντομία 
 
Ο Όμιλος Αttica με πολυετή παρουσία στις ελληνικές και διεθνείς θάλασσες, ηγείται του 
Ελληνικού κλάδου επιβατηγού ναυτιλίας και αποτελεί έναν από τους κορυφαίους ναυτιλιακούς 
Ομίλους διεθνώς. 
 
Μέσω των δημοφιλών, εμπορικών σημάτων Superfast Ferries, Blue Star Ferries, Hellenic 
Seaways και ΑΝΕΚ Lines, με στόλο που αριθμεί 42 πλοία και ανθρώπινο δυναμικό που ξεπερνά 
τους 3.000 εργαζομένους σε ξηρά και θάλασσα, συνδέει καθημερινά περισσότερους από 55 
προορισμούς, προσφέροντας  υψηλού επιπέδου μεταφορικές υπηρεσίες στην Ελλάδα και στις 
γραμμές εξωτερικού (Ελλάδα – Ιταλία). Τα τελευταία έτη, ο Όμιλος έχει διευρύνει την παρουσία 
του στον τουριστικό τομέα, με την απόκτηση ξενοδοχειακών μονάδων στα νησιά της Τήνου (1) 
και της Νάξου (2) όπου δραστηριοποιείται, με στόχο την  παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών 
στους πελάτες του. 
 
Με πυξίδα την ανάπτυξη και σταθερή δέσμευση για την ενσωμάτωση των αρχών της βιώσιμης 
ανάπτυξης σε όλο το φάσμα της επιχειρηματικής δραστηριότητας και των λειτουργιών της, η 
Attica Group επενδύει σε πρακτικές που μειώνουν το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα και 
δημιουργεί αξία για τους μετόχους, τους εργαζομένους και τις τοπικές κοινότητες. 

 
 

Στοιχεία επικοινωνίας:  
Κάλλια Μυλωνάκη, Διευθύντρια Εταιρικής Επικοινωνίας 
τηλ.: +30 210 891 9150, email: mylonaki@attica-group.com 
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